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Podomní obchodníci opakovaně porušují zákaz prodeje

Nízký obsah válců motorů, ale o to větší nasazení a chuť se bavit projevili účastníci prvního letošního závodu v režii plocho-
drážního klubu. Vytrvalostní pětihodinový Fichtl Day se jel v sobotu 31. března.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

V l č o v i c e  (hod) – Zázemí pro vlčovické fotbalové
hřiště se začíná rýsovat. V současné době pracovníci Severo-
moravské stavební společnosti, s. r. o., se sídlem v Šenově
u Nového Jičína montují nosnou konstrukci dřevostavby. Hřiště
spolu s novým objektem šaten by místní sportovci mohli začít
využívat začátkem prázdnin.

Nové zázemí fotbalového hřiště, které nahradí původní
zděný jednopodlažní objekt ze šedesátých let minulého století,
bude větší. Na původním místě vyroste moderní dřevostavba
obdélníkového půdorysu o rozměrech 41 x 7 metrů s pultovou
střechou, kterou navrhla architektonická kancelář Kamil Mrva
Architects, s. r. o. V novém objektu budou čtyři šatny pro spor-
tovce, šatna pro rozhodčí, klubovna, technická místnost,
prádelna, rozhlasová kabina, dva sklady a sociální zázemí.

(Pokračování na straně 3)

Zázemí hřiště ve Vlčovicích by
mělo být dokončeno do prázdnin

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba 3,5 milionu korun stála
městskou pokladnu údržba silnic a chodníků v uplynulém zimním
období. Částka zahrnuje náklady na zajištění sjízdnosti a schůd-
nosti místních komunikací nejen v Kopřivnici, ale i v místních
částech Lubina, Vlčovice, Mniší. Kromě odklízení sněhu
a posypu kluzkých povrchů jsou do sumy zahrnuty náklady na
rozmístění nádob s posypovým materiálem po městě nebo in-
stalace zásněžek a sněhových orientačních tyčí a prostředky na
provoz potřebné mechanizace i cena práce, kterou společnost
Slumeko během zimy vykázala.         (Pokračování na straně 2)

Slumeko vysypalo na silnice
a chodníky asi 228 tun soli

K o p ř i v n i c e  (dam) – Bezmála
pět let už v Kopřivnici platí zákaz po-
domního a pochůzkového prodeje,
přesto se obyvatelé s podomními ob-
chodníky setkávají i nadále. V posled-
ních měsících navíc aktivita některých

podomních prodejců výrazně vzrostla.
„Od října loňského roku do součas-
nosti evidujeme 62 zachycených pří-
padů podomního prodeje. Jde předev-
ším o prodejce energií, kteří jsou
opravdu velmi aktivní,“ uvedl Jan

Müller, velitel kopřivnické městské
policie. Poté, co v květnu 2013 radnice
vydala Tržní řád regulující prodej
zboží a služeb mimo provozovny, které
jsou k tomuto účelu určeny, z ulic
města postupně vymizeli prodejci par-

fémů, předplatných časopisů nebo slu-
žeb telefonních operátorů, vytratily se
také prodejní akce předraženého zboží
zaměřené především na důvěřivé se-
niory. „Výjimečně se takový prodejce
ve městě objeví, ale většinou po prv-

ním přistižení přestupek neopakuje. To
ovšem neplatí pro prodejce energií. Ti
o omezení daném Tržním řádem dobře
vědí a zcela ho ignorují. Strážníci tyto
přestupky řeší se stále stejnými lidmi.

(Pokračování na straně 2)

•     Výročí města připomíná
příležitostná známka         (str. 2)
•     Ztráta občanky se lidem nově
výrazně prodraží              (str. 3)
•     Házenkáři si po osmi letech
zahrají play-off                  (str. 8)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e (hod) – Středisko
sociálních služeb města Kopřivnice
navýší kapacitu pečovatelské služby od
1. června letošního roku, a to o dva pra-
covníky. Tím uspokojí některé žadatele,
které z důvodu naplněné kapacity mu-
sela odmítat. 

Zájem o terénní pečovatelskou
službu převyšuje kapacitní možnosti
Střediska sociálních služeb již několik
let, neboť se změnil trend a senioři chtějí
zůstávat co nejdéle v domácím prostředí.
O zvýšeném zájmu hovořili na jednání
pracovních skupin v rámci projednávání
komunitního plánu nejen ředitelka Stře-
diska sociálních služeb, ale i Miloslav

Leško, ředitel Charity Kopřivnice, která
rovněž poskytuje tuto službu. Požadavek
o navýšení kapacity pečovatelské služby
byl zařazen i do III. střednědobého plánu
sociálních služeb na období 2018-21.

„Pečovatelská služba v Kopřivnici
se za poslední roky výrazně změnila,
stejně jako se změnila skladba klientů
a s ní i rozsah služby. Rozsah poskyto-
vané služby se mění v závislosti na
množství potřebné péče, kterou každý
jednotlivý klient vyžaduje, a není neob-
vyklé, že se v průběhu týdne změní i ně-
kolikrát. Pečovatelská služba jako te-
rénní sociální služba se přizpůsobuje
požadavkům klientů, kteří chtějí dožít

svůj život ve svém domácím prostředí
a předpokládají, že když budou po-
třebovat pomoc, pracovníci služby jim
v průběhu dne tuto pomoc zajistí, a to
až v rozsahu čtyř návštěv denně,“ uvedla
Eva Mündleinová, ředitelka Střediska
sociálních služeb města Kopřivnice
(SSSmK). 

Do roku 2013 zajišťovala pečova-
telská služba své služby mimo budovu
na ulici České 320 jedním pracovníkem
na osmihodinový úvazek. Tento pracov-
ník zajišťoval převážně rozvoz obědů,
úklidy a u některých klientů 1x týdně
pomáhal klientovi s hygienou. 

(Pokračování na straně 2)

Město ocenilo práci učitelůRada schválila rozšíření terénní pečovatelské služby

KoprStar se stala
Klára Šprochová

K o p ř i v n i c e  (hod) – Od
pondělí 16. dubna budou letos
zpřístupněny zahrady příspěv-
kové organizace Mateřské školy
Kopřivnice ve městě i v Lubině
pro veřejnost. 

V pondělí a středu budou pro
veřejnost zpřístupněny dvě za-
hrady, a to Mateřské školy v Lu-
bině a na ulici Francouzské,
v úterý MŠ Jeřabinka na ulici
Zdeňka Buriana, ve středu MŠ
Česká a Pionýrská, ve čtvrtek
MŠ Krátká a v pátek MŠ I. Šus-
taly. Vloni zrekonstruovaná za-
hrada Mateřské školy v Mniší
bude otevřena veřejnosti až od
1. května, a to každou středu.
Rodiče si tak budou moci chodit
se svými dětmi hrát každý den

na jinou zahradu. Otevírací doba
je stejná, a to od 16 do 19 ho-
din.

„Zahrady budou otevřeny
pouze za příznivého počasí,
které nebrání bezpečnému po-
bytu a využití herních prvků.
V době provozu pro veřejnost je
vstup do zahrad umožněn dětem
do sedmi let věku v doprovodu
zákonných zástupců. Ve dnech
státních svátků budou zahrady
pro veřejnost uzavřeny,“ upřes-
nila Hana Borosová, ředitelka
Mateřských škol Kopřivnice. 

Přesný harmonogram s pro-
vozní dobou jednotlivých zahrad
najdou zájemci na webových
stránkách Mateřských škol Kop-
řivnice.

Patnáctiletá Klára Šprochová uspěla v závěrečném SMS hlasování a pro letošní rok
byla vyhlášena KoprStar.                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zahrady mateřských škol budou
opět zpřístupněny pro veřejnost

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Jeviště Kulturního domu v Kop-
řivnici minulé úterý hostilo nej-
početnější ansámbl v roce. Jarní
koncert kopřivnických škol totiž
uzavíral svým vystoupením sbor
Kopřivka, který tvoří 220 dětí
ze všech místních škol. Ještě
předtím se ale zaplněný velký
sál dočkal vystoupení jednotli-
vých školních sborů a kapel
a také napjatě očekávaného
vyhlášení vítěze letošní Kopr-
Star.

Nejúspěšnější soutěžící le-
tošního, v pořadí už 24. ročníku
soutěže v režii domu dětí a mlá-
deže se stala 15letá Klára Špro-
chová. (Pokračování na str. 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Poděkování a drobné dárky od
vedení města převzalo ve středu
28. března v prostorách Vily Ma-
chů třiadvacet pedagogických
pracovníků mateřských, základ-
ních i uměleckých škol ve
městě, oceněni byli také učitelé
ze zdejší střední školy a učiliště
a mezi těmi, kteří převzali po-
děkování, byli i lidé pracující
s dětmi na půdě místního domu
dětí a mládeže.

„Velmi si vážíme vaší práce.
Nejen práce vás oceněných, ale

chci požádat ředitele škol, aby
poděkování vedení města tlumo-
čili všem pedagogům za jejich
loňskou celoroční práci. Město
Kopřivnice podporuje oblast
školství, opraveny jsou všechny
školy i mateřské školy, k dispo-
zici jsou také sportovní hřiště
a zrekonstruované zahrady. In-
frastrukturu pro školství, která
je v Kopřivnici, nám mnohá jiná
města mohou závidět,“ řekl před
předáním ocenění starosta Mi-
roslav Kopečný.

(Pokračování na straně 2)
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(Dokončení ze strany 1)
„V roce 2014 však došlo ke změně

v poskytování pečovatelské služby
a rovněž i k výraznému navýšení
počtu klientů vyžadujících více úkonů
pečovatelské služby než jen dovoz
obědů. Z toho důvodu byl přijat nový
pracovník a do terénu jezdili dva pra-
covníci. Od konce roku 2015, kdy se
změnil rozsah poskytované pečova-
telské služby, se sice celkový počet
klientů bydlících mimo sídlo posky-
tovatele výrazně nezvýšil, ale došlo
ke změně rozsahu poskytované péče
jednotlivým klientům. Zatímco ještě
na začátku roku 2014 většina klientů
v terénu vyžadovala maximálně jednu
návštěvu denně, v roce 2015 narůstá

počet klientů požadujících více náv-
štěv pečovatelské služby v průběhu
dne. V současné době máme v terénu
převážně klienty, kteří vyžadují tři
návštěvy denně. Navíc se jedná
o středně a vysoce závislé klienty,
u kterých pro zajištění péče potřebu-
jeme mnohem více času,“ přiblížila
změny v rozsahu služeb Eva Mün-
dleinová s tím, že k jedenácti klien-
tům, kteří jsou ležící nebo mají značné
potíže s pohybem, musí docházet na-
jednou dvě pečovatelky, protože jedna
by manipulaci s klientem nezvládla.

Navýšením kapacity o dva pra-
covníky se zabývala i rada města na
březnovém jednání. „Toto navýšení
pokryje jednu dvanáctihodinovou

směnu sedm dní v týdnu. Spolu s na-
výšením pracovníků je nutné zakoupit
i vozidlo, se kterým budou pečova-
telky zajíždět ke klientům. Personální
náklady budou hrazeny z běžného roz-
počtu SSSmK, přičemž pro letošní rok
nepožaduje SSSmK navýšení roz-
počtu ze strany zřizovatele, tedy města
Kopřivnice, neboť v době přípravy
rozpočtu byl rozpočet sestaven s re-
zervou z důvodu avizovaného navý-
šení mezd pracovníků v sociálních
službách. Na pořízení automobilu
SSSmK využije své zdroje z investič-
ního fondu,“ okomentovala finanční
náročnost navýšení služby Lenka Ga-
liová, vedoucí odboru sociálních slu-
žeb a zdravotnictví kopřivnické rad-

nice. 
Středisko sociálních služeb bude

žádat o navýšení financí z dotačního
programu na podporu poskytování so-
ciálních služeb pro rok 2018. Předtím
ale musela ředitelka SSSmK požádat
o změnu parametrů poskytování so-
ciální služby zařazené v krajské zá-
kladní síti sociálních služeb v Morav-
skoslezském kraji. „K této žádosti je
ale nutné vyjádření města i s příslibem
spolufinancování, které činí mini-
málně 20 %,“ dodala Lenka Galiová.

Prioritou města je, aby člověk
mohl zůstat doma ve svém prostředí
i ve stáří, kdy se mu přitíží. „Jde o při-
rozený stav. V případě, že mu rodina
už nemůže zajistit všechny potřeby,

je dobré, aby mu se sebeobsluhou po-
mohli pracovníci terénní pečovatelské
služby. Protože kapacity jsou nedo-
statečné, schválila rada žádost Stře-
diska sociálních služeb města Kopřiv-
nice o navýšení této služby o dva
pracovníky, aby mohli být uspokojeni
i zájemci o tyto služby nejen z Kop-
řivnice, ale i místních částí. Také
v současné době úzce spolupracujeme
s Moravskoslezským krajem na bu-
doucím Domovu pro seniory, který by
měl vyrůst na ulici České a napojit se
tak na již vybudovanou stravovnu,“
okomentoval rozhodnutí rady a další
postup s Domovem pro seniory mí-
stostarosta Stanislav Šimíček, garant
sociální oblasti. 

Rada schválila rozšíření terénní pečovatelské služby s účinností od 1. června
Mezi oceněnými pedagogy nebyli pouze učitelé. Dalibor Blažek byl odměněn za svou práci v domě
dětí a mládeže, kroužek leteckých modelářů vedl dlouhých 55 let.         FOTO: D. MACHÁČEK

Příležitostné známky s ikonickou šestsettrojkou a logem oslav povýšení Kopřivnice
na město mají připomenout výročí.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Návrhy na kolegy, kteří byli u pří-

ležitosti Dne učitelů oceněni, podali
městu ředitelé či zaměstnanci jednot-
livých školských zařízení. „Při výběru
hrál roli především aktivní a kreativní
přístup k výuce, pořádání školních
i mimoškolních akcí, vedení zájmo-
vých kroužků nebo příprava žáků na
nejrůznější soutěže. Vyzdvižena byla
také mnohaletá výchovná a pedago-
gická činnost či nadstandardní péče
o děti se speciálními potřebami,“
odhalila klíč k výběru oceněných pe-
dagogů mluvčí radnice Jana Hromo-
čuková. 

Slumeko vysypalo na...
(Dokončení ze strany 1)
„Z našeho pohledu se jednalo o průměrnou zimu.

Bylo méně sněhově srážkových dnů, o to více bylo
mrazivých dnů. Opakovaně nám problémy působil
silný vítr, který měl na svědomí tvorbu sněhových
jazyků, nebo dokonce vyvracel zásněžky umístěné
okolo cest,“ zhodnotila uplynulou zimu Dagmar Šmi-
řáková, která se ve společnosti Slumeko stará o správu
místních komunikací.

Pro údržbu silnic a chodníků Slumeko nakoupilo
228 tun drceného kameniva a stejné množství
posypové soli. Potřebné množství se podařilo odhad-
nout poměrně přesně, protože podle vyjádření odpo-
vědných pracovníků firmy byly kamenivo a sůl spo-
třebovány přibližně ve stejném objemu, ve skladech
mnoho nezbylo.

Aktuálně už třetím týdnem běží jarní úklid chod-
níků a komunikací ve městě. Ten začal ve středu města
a postupně se po zimě uklízejí i vzdálenější lokality
včetně místních částí. Zpět z ulic se podaří dostat jen
část materiálu, který během zimy zlepšoval sjízdnost
místních komunikací. To se dá odvodit například
z toho, že za celý loňský rok Slumeko uklidilo z ulic
zhruba 195 tun smetků.

Lidé mají hlásit
problémy

s novými hlásiči
K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce na

rozšíření varovného a monitorovacího
protipovodňového systému byly dokon-
čeny. V rámci této akce bylo na-
instalováno 69 obousměrných bez-
drátových hlásičů na sloupy veřejného
osvětlení v Kopřivnici i místních čás-
tech. Z tohoto důvodu bylo zahájeno
testovací období, které bude probíhat
po celý duben. 

Občané, kteří z nově nainstalova-
ných hlásičů nebudou slyšet hlášení
městského rozhlasu, nebo naopak bude
velmi hlasité, by měli tyto skutečnosti
nahlásit na pracoviště krizového řízení
města, a to buď telefonicky na číslo 556
879 458, nebo elektronicky na e-mail:
krizove.rizeni@koprivnice.cz. 

„Při hlášení by měli uvést bližší in-
formace a kontakt na sebe, abychom se
v případě nejasností s nimi mohli
spojit,“ upřesnil Dušan Bartošák, kri-
zový koordinátor. Ten poznamenal, že
nahlášené závady budou řešeny po
ukončení testovacího období.

(Dokončení ze strany 1)
Někdy je přistihnou dvakrát nebo

třikrát za den a přesto, že s nimi se-
píší záznam o přestupku, druhý den
se objeví zase v jiné lokalitě města,“
líčí drzost některých podomních pro-
dejců Jan Müller. Tito lidé se přitom
vystavují nebezpečí udělení sankce,
která může mít v krajním případě
podobu až stotisícové pokuty. 

„Fakticky zpravidla udělujeme
za první přestupek pokutu ve výši
5 000 Kč a při opakovaném porušení
Tržního řádu se sankce postupně
násobí,“ uvedla Bohuslava Černá
z přestupkového oddělení kopřiv-
nické radnice. Ani pokuty, které
v několika případech dosahují
desetitisícových částek, ale zdá se
obchodníky neodrazují. „Od zá-
stupců společnosti Bohemia Energy,

se kterými přestupky řešíme zdaleka
nejčastěji, opakovaně slýcháme, že
firma má k dispozici fondy, ze kte-
rých pokuty platí,“ uvedl velitel kop-
řivnických strážníků a stejnou zku-
šenost mají i přestupkáři městského
úřadu. Proti existenci tohoto speci-
álního fondu se ovšem společnost
Bohemia Energy ústy své mluvčí
Hany Novotné rozhodně ohradila.

„Naše společnost respektuje veš-
keré platné zákonné i podzákonné
právní předpisy a jejich dodržování
striktně vyžaduje po svých obchod-
ních zástupcích, snažíme se v tomto
směru o jejich maximální edukaci.
Při uzavírání smlouvy jedná ob-
chodní zástupce na vlastní odpověd-
nost a v případě porušení místní vy-
hlášky zakazující podomní prodej se
může dopustit přestupku, který může

být řešen v rámci správního řízení
orgánem místní samosprávy,“ rea-
govala PR manažerka Bohemia
Energy na žádost o komentář sku-
tečnosti, že právě obchodní zástupci
této firmy se porušování nařízení
města dopouštějí nejčastěji.

Podle Bohemia Energy patří
přímý prodej mezi legitimní formy
prodeje, společnost se prý snaží o ne-
ustálé zlepšování procesů a maxi-
mální transparentnost. „Pro přímý
prodej využíváme vlastní síť ob-
chodních zástupců, kdy každý z nich
musí projít výběrovým řízením, ško-
lením, seznámením se s etickým
kodexem a následnou certifikací,“
doplnila Hana Nováková. V případě
pochybení, jakým bezesporu může
být i porušení místních předpisů,
firma podle slov své mluvčí řeší si-

tuaci individuálně s daným ob-
chodníkem a sama mu udělí pokutu
a v případě závažné stížnosti s ním
okamžitě ukončí spolupráci.

Společnost Bohemia Energy vy-
sílání svých obchodních zástupců
obhajuje mimo jiné judikátem Nej-
vyššího správního soudu. Ten podle
slov mluvčí Bohemia Energy ne-
považuje prodej elektřiny a plynu
formou přímého prodeje za výkon
živnostenského oprávnění. „Tudíž se
nejedná o podomní prodej ve smyslu
tržních řádů obcí,“ míní Hana
Novotná. 

Rozsudek, na který se firma
odvolává, se ovšem týká nabídky
pojišťovacích služeb, která je upra-
vena speciálním zákonem, nabídka
energií se řídí jinou legislativou
a Tržní řád je pro ni platný.

Podomní obchodníci opakovaně porušují zákaz prodeje

Město ocenilo...

K o p ř i v n i c e (hod) – Kopřivnická radnice připravuje na
sobotu 12. května Férovou snídani. Tento celorepublikový
piknikový happening, který se koná u příležitosti Světového dne
pro fair trade a jehož hlavním cílem je podpora fairtradových
pěstitelů, proběhne tradičně v parku E. Beneše u Galerie Galaxie
od půl desáté až do poledne. 

Místní férovou snídani organizuje město již popáté. Světový
den pro fair trade se slaví již patnáctým rokem a lidé, kteří přijdou
společně posnídat, podporují fairtradové pěstitele v zemích Afriky,
Asie i Latinské Ameriky, kteří za svá kakaa, kávu či banány do-
stávají zaplaceno jen velmi málo, a jejich rodiny tak živoří. Systém
fair trade garantuje dostatečné výkupní ceny i sociální příplatky.
Díky zapojení do fairtradových družstev mohou pěstitelé posílat
své děti do školy či pěstovat plodiny šetrně s ohledem na životní
prostředí. „V rámci netradiční snídaně pod širým nebem budou
moci zájemci ochutnat kávu a fair trade čaje, zacvičit si jógu
s Magdou Rusnákovou, pro děti budou připraveny dílničky s te-
matikou fair trade. Spolek Afrikana nám celou akci zpříjemní
rytmy bubnů,“ přiblížila program Barbora Mužíková, koordiná-
torka Zdravého města, která má akci na starosti. Na ni se mohou
zájemci, kteří chtějí nabídnout příchozím zajímavé domácí po-
chutiny ke snídani, obracet o podrobnější informace. Ti, kteří bu-
dou chtít posnídat v parku, by si neměli zapomenout s sebou při-
nést deku, hrníčky, talířky i vlastnoručně vyrobené dobroty. 

Netradiční piknikový happening
proběhne 12. května v parku

Výročí připomenou
příležitostné známky

K o p ř i v n i c e  (dam) – Oslavy
sedmdesátého výročí povýšení Kopřivnice
na město budou mimo jiné i vítanou příle-
žitostí k rozšíření filatelistických sbírek.
Klub filatelistů Kopřivnice totiž s dotační
podporou města zajistil vydání příležito-
stných známek. V omezené sérii vyšly
známky s motivem červené T 603 a vlaku
s hodnotou 19 Kč. Ty jsou k dostání na
aršících po devíti kusech včetně přítisku
se speciálním logem oslav. 

Kromě známek filatelisté připraví 150
kusů příležitostných dopisnic, 200 kusů
R-nálepek s přítiskem a také 200 obálek
s přítiskem. Příležitostné známky bude
k propagaci výročí města využívat zdejší
radnice, ale k dispozici jsou i zájemcům
z řad veřejnosti. Ti je mohou zakoupit
v městském informačním centru. Zdejší
filatelisté stejně jako před deseti lety chy-
stají také příležitostné razítko, které bude
využíváno zdejší pobočkou České pošty
v době vrcholících oslav výročí města.
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Nové šatny na hřišti ve Vlčovicích, jejichž obvodový skelet firma v současné době buduje, mají
být dokončeny do prázdnin.                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kriminalisté
z Nového Jičína v minulém týdnu začali
vyšetřovat událost z pondělí 26. března,
při níž se v Kopřivnici vážně popálil jed-
napadesátiletý cizinec. 

„Policisté prověřují příčiny poranění,
které utrpěl muž za dosud nezjištěných
okolností a nezjištěným způsobem. K udá-
losti mělo dojít již v ranních hodinách,
avšak zraněný muž si pomoc nepřivolal,“
uvedl Petr Směták, tiskový mluvčí novo-
jičínské Policie ČR s tím, že skutečnosti
nasvědčují tomu, že ke spáchání přečinu
těžké ublížení na zdraví došlo z nedbalosti.

Pracovníci krajského operačního stře-
diska Zdravotnické záchranné služby při-
jali tísňovou výzvu v půl čtvrté odpoledne.
„Podle prvotního hlášení došlo ke zranění
osoby při svařování. Na místo ihned vzlétl
vrtulník Lékařské záchranné služby z Os-
travy a vyjela posádka rychlé zdravotnické
pomoci z kopřivnického stanoviště. Jed-
napadesátiletý muž byl v době příjezdu
záchranářů při vědomí, ležící v posteli.
Ukázalo se, že vážné popáleniny II. stupně
utrpěl již ráno, avšak pomoc si nepřivolal.
Zranění v oblasti hlavy, hrudníku, horních
a dolních končetin byla závažná a po-

stižený se nacházel ve stavu ohrožujícím
jeho život. Zasahující lékař jej proto musel
uvést do umělého spánku, zaintubovat dý-
chací cesty a zajistit přístrojem řízenou
ventilaci,“ okomentoval zásah mluvčí zá-
chranky Lukáš Humpl.

Týmy zdravotnické záchranné služby
ošetřily popálené plochy a připravily
pacienta k transportu do zdravotnického
zařízení. „Letečtí záchranáři zajistili še-
trnou přepravu do ostravské Fakultní ne-
mocnice. Byl předán do péče lékařů po-
páleninového centra,“ dodal Lukáš
Humpl.

Policie vyšetřuje, kde se popálil jednapadesátiletý muž

Seniorkám se Velikonoční tvoření líbilo. Během dopoledne si každá vyrobila věnec na dveře
i kraslice méně známými způsoby.                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Od července se za vydání ztracené občanky zaplatí víc peněz
K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 1. čer-

vence nastanou změny v oblasti vydávání
občanských průkazů. Doposud vydávané
občanské průkazy budou nahrazeny
občanskými průkazy se strojově čitelnými
údaji a s kontaktním elektronickým čipem.
Tyto nové doklady by jejich držitelům
měly usnadnit komunikaci nejen se
státem, ale do budoucna i bankami či
jinými soukromými institucemi.

Za nový typ dokladu nebude občan
platit žádný správní poplatek v případě,
že požádá o občanský průkaz ve lhůtě
kratší půl roku před uplynutím platnosti
dosavadního občanského průkazu. V pří-
padě, že bude chtít získat nový typ do-
kladu v dřívější lhůtě, bude vydání nového
dokladu zpoplatněno dvěstěkorunovým
správním poplatkem. Od poplatku za
dřívější vyhotovení nového typu dokladu
budou osvobozeny osoby starší 70 let, kte-
rým byl vydán občanský průkaz s dobou
platnosti delší než deset let. 

Novelou zákona se ruší vydávání
občanských průkazů bez strojově čitel-
ných údajů s platností na jeden měsíc z dů-
vodu ztráty, odcizení či poškození občan-
ského průkazu. Za doklady vyhotovené
v kratší lhůtě si občané připlatí. Doposud
si mohli vyřídit novou občanku s platností
na jeden měsíc, tzv. rychlovku, téměř na
počkání, přičemž poplatek činil sto korun.
Nově od 1. července si člověk v případě,
že bude potřebovat občanský průkaz
v kratší lhůtě, bude moci vybrat ze dvou
možností, a to požádat o vydání nového
průkazu ve zkrácené lhůtě do 24 hodin
pracovního dne nebo do pěti pracovních
dnů. „Podat žádost o vydání občanského
průkazu do 24 hodin budou moci lidé na
kterémkoli úřadě obce s rozšířenou pů-
sobností, nebo přímo na Ministerstvu
vnitra. Doklad ale bude možné vy-
zvednout pouze na ministerstvu. Za ta-
kový doklad zaplatí tisíc korun, správní
poplatek u dětí do 15 let bude činit 500 Kč.

O vydání nové občanky do pěti pracov-
ních dnů může občan rovněž požádat na
ministerstvu nebo na kterémkoli úřadě
obce s rozšířenou působností. Převzít do-
klad je možné na ministerstvu nebo na
obecním úřadě, u něhož byla žádost po-
dána. Za tuto službu zaplatí 500 korun
a děti do 15 let 300 korun. V obou přípa-
dech se bude jednat o doklady se strojově
čitelnými údaji a čipem s platností na 10
let,“ přiblížila změny Jana Sopuchová, ve-
doucí oddělení správních agend.

Za účelem používání elektronické
občanky a s tím související aktivace
identifikačního certifikátu může občan za-
dat při převzetí občanského průkazu nebo
kdykoli poté u kteréhokoliv obecního
úřadu obce s rozšířenou působností iden-
tifikační osobní kód a deblokační osobní
kód. „Při převzetí e-OP vždy občan zadává
bezpečnostní osobní kód, který je tvořen
nejméně 4 a nejvýše 10 číslicemi, které si
sám zvolí,“ dodala Jana Sopuchová.

Na Velikonoční
tvoření přišlo
15 seniorek
K o p ř i v n i c e  (hod) –

Akce s názvem Velikonoční
tvoření přilákala v úterý 27.
března do klubu seniorů 15
žen. Ty v průběhu dopoledne
vyráběly velikonoční výzdoby.
Všechny nakonec využily
možnosti vytvořit si věnec na
dveře a zdobily vajíčka netra-
diční technikou, omotávaly je
barevnými bavlnkami nebo je
zdobily ubrouskovou tech-
nikou. 

„Všechny účastnice od-
cházely spokojené. Některé
konstatovaly, že nečekaly, že
něco takového vytvoří, před
akcí prý neměly žádné nápady,
co by mohly vytvořit,“ oko-
mentovala spokojenost seni-
orek Pavla Zrunková, pracov-
nice odboru sociálních věcí,
která je organizátorkou akcí
pro seniory. Menší účast na Ve-
likonočním tvoření byla způ-
sobena souběhem akcí, ve
stejný čas se konalo cvičení Qi
Gong, na které jednou týdně
chodí cca 20 seniorů.

Kopřivničtí policisté za-
hájili úkony trestního řízení
ve věci přečinu krádeže. Do-
sud neznámý pachatel vnikl
v době od 26. do 28. března
na oplocený pozemek stavby
a následně do rekonstruova-
ného objektu, ze kterého od-
cizil radiátory. Na místě pak
ještě několik radiátorů poš-
kodil. Svým jednáním tak
způsobil firmě škodu za té-
měř 50 tisíc korun. Policisté
provedli ohledání místa činu
a po pachateli intenzivně pá-
trají. Za toto jednání stanoví
trestní zákoník trest odnětí
svobody až na dvě léta.

s t í n y

Zázemí hřiště ve Vlčovicích...
(Dokončení ze strany 1)
Stavební práce zahájila Severomoravská stavební společnost

vloni 22. listopadu tím, že zbourala původní objekt šaten. Práce
pokračovaly i v zimě. „Firma využila mírnou zimu k vybudování
základových konstrukcí a ležaté kanalizace. S přicházejícím jarem
začala s montáží nosných dřevěných konstrukcí, a pokud budou
příznivé klimatické podmínky, mohl by být v příštím týdnu celý
objekt i zastřešen,“ uvedla Jitka Pechová, pracovnice odboru roz-
voje města, která má tuto investiční akci na starosti.

Podle smlouvy by měla firma práci dokončit do konce května,
ale protože se stavbou objektu souvisí i jeho odkanalizování, dá
se očekávat posun tohoto termínu asi o měsíc. „Se stavbou budovy
souvisí stavba odkanalizování objektu, na kterou bude vypsáno
výběrové řízení na zhotovitele. V rámci této druhé stavby bude
vybudována čistička odpadních vod s výtlačným řadem, jež zajistí
odvod splaškových vod do nedalekého Babincova potoka. Za-
hájení těchto prací je podmíněno získáním stavebního povolení
vodoprávního úřadu, o které máme již zažádáno,“ upřesnila Jitka
Pechová. 

Vybudování nového zázemí přijde na 8,5 milionu korun bez
DPH a dalších zhruba 130 tisíc bude stát instalace zabezpečova-
cího a kamerového systému, který bude sportovní areál hlídat.
Město i samotný vlčovický fotbalový klub se snažily o získání
dotace, ale bez úspěchu, a tak veškeré náklady uhradí město ze
svého rozpočtu.
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K o p ř i v n i c e  (dam) –
Už víc než dva roky vystupuje
původem francouzská zpěvačka
Céline Bossu, která je výrazně
propojená i s kopřivnickou hu-
dební scénou, s novou kapelou
CelBoss. Už zítra v pátek 6.
dubna bude toto kvarteto možné
slyšet na půdě Vily Machů. 

„Naše hudba je přesně ta-
ková, jaká se poslouchá na hra-
nici mezi Valašskem a Francií,
mezi vychutnáváním makronky
a frgálu a zapíjené slivovicí či
šampaňským,“ řekla o muzice
CelBoss Céline Bossu, která je
nejen hlasem, ale i textařkou
skupiny. Repertoár kapely tvoří
stejně tak šansony jako bigbeat
a kapela svou muziku servíruje
publiku se stejnou chutí akusti-
cky i elektricky. Už druhý kon-
cert CelBoss začne ve společen-
ském sále Vily Machů ve dvacet
hodin večer.

Kapela CelBoss
zahraje ve Vile

Program v muzeu oživí
lašské folklorní písničky

Vlčovickým kostelem bude znít akordeon a kontrabas
V l č o v i c e  (dam) – Nepříliš ob-

vyklé spojení akordeonu a kontrabasu na-
bídne v neděli 8. dubna „Velikonoční
hraní“ na půdě vlčovického kostela Všech
svatých. Odpolední koncert se začátkem
v 15 hodin bude společným vystoupením
akordeonistky a zpěvačky Krystyny Ska-
lické a zpívajícího kontrabasisty Libora
Heřmana.

Písničkářka Krystyna Skalická se na-
rodila do polské rodiny v Třinci. Vy-
studovala matematiku a fyziku, ale vždy
se věnovala umění. Hrála v Teatru
mjr. Szmauza v Českém Těšíně a dnes se
kromě muziky věnuje také loutkoherectví.
Aktuálně žije Krystyna Skalická v Praze

a ve svých písních míchá beskydský folk-
lor a nálady zachycené v ulicích velko-
města. Zpívá polsky, česky, slovensky
a ve specifickém těšínském nářečí. Kromě
vlastních textů zhudebnila i básně Silves-
tra Lavríka, Barbory Baronové, Renaty
Puzlacher nebo undergroundové legendy
Ivana Martina Jirouse. Na svém kontě má
zatím jedno album nazvané Jeden
TANiEC, které natočila se svými hudeb-
ními přáteli, s nimiž často vystupuje.

Jedním z nich je i vynikající kontra-
basista Libor Heřman. Ten začal studovat
na konzervatoři v Českých Budějovicích,
posléze přestoupil na konzervatoř J.
P. Vejvanovského do Kroměříže a studo-

val i na pražské HAMU a mistrovských
kurzech u nás i za hranicemi. Získal
čestné uznání na Mezinárodní kon-
trabasové soutěži Františka Simandla
v Blatné. Heřman je členem Filharmonie
České Budějovice a různých jazzových
seskupení včetně Big Bandu Metroklub,
který byl založen v roce 1940, a patří tak
k nejstarším tělesům tohoto typu
v Evropě. Hraje také první kontrabas v ne-
tradičním českobudějovickém kontraba-
sovém kvartetu Quo vadis Bass. S Kry-
stynou Skalickou vystupuje od roku 2015
a doprovodí ji také během miniturné po
severní Moravě, které ukončí právě ne-
dělní vystoupení ve Vlčovicích. 

KoprStar se stala Klára Šprochová
(Dokončení ze strany 1)
Zpěvačka navštěvující Základní školu Sv. Zdislavy si publi-

kum získala skladbou I Love Rock’N’Roll z repertoáru kapely
Arrows. Zaujala už publikum finálového koncertu, kde získala
cenu diváků v sále a nejúspěšnější byla i v závěrečném SMS hla-
sování, kdy získala 212 z celkového počtu 921 platných hlasů,
a stala se vítězkou i držitelkou titulu KoprStar 2018. Cenu
udělenou pětičlennou porotou si letos odnesl jedenáctiletý Honza
Jeřábek ze ZŠ Emila Zátopka.

Maraton KoprStar začal už začátkem února. V patnácti
castinzích se postupně představilo 465 dětí z kopřivnických škol.
Jednapadesát nejlepších postoupilo do semifinále, ve které porota,
složená z místních hudebníků, vybrala desítku nejnadějnějších
hlasů. Jejich nositelé se pak znovu utkali na finálovém koncertě
a na základě jeho záznamu pak probíhalo týdenní SMS hlasování.
Pořadatelé obdrželi bezmála tisícovku SMS. Ale vzhledem k tomu,
že z jednoho telefonního čísla bylo možné odeslat jen jeden hlas,
platných hlasů se nakonec sešlo 921.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Lašská lidová hudba bude znít
v neděli 8. dubna v Kopřivnici. Je jen příznačné, že pořad, který
publiku představí folklor naší oblasti, připravilo v rámci svého
volného cyklu Z notového zápisníku místní Lašské muzeum.

Přestože pořad bude zaměřen na lidovou hudbu, bude úzce
spojen i se jménem Leoše Janáčka. „Rodák z nedalekých Hukvald
se proslavil především svými klasickými kompozicemi, v těch
však často používal nejrůznějších folklorních motivů, které, kromě
jiného, čerpal z lidové hudby svého rodného Lašska. Lidová píseň
byla Janáčkovou vášní, a to nejen hudební, ale také sběratelskou.
A právě z jeho sbírek lidových písní se bude skládat náš hudební
pořad,“ vysvětlil Pavel Dvořák, kurátor Lašského muzea. Program
nazvaný „Aj, co to je za slaviček“ pro muzeum sestavil zpěvák,
pedagog, etnograf a publicista Zdeněk Vilém Krulikovský, který
je rovněž znám jako lašský král Zdeňa Viluš I. Rodák z Místku,
jenž vystudoval zpěv a v průběhu svého pestrého života působil
v řadě tuzemských divadel, se už víc než 30 let věnuje propagaci
Lašského regionu, založil například Lašskou divadelní společnost
GIGULA, napsal a vydal Knížku pro každého Lacha a Lašsko-
český slovník atd. Podobný program Zdeněk V. Krulikovský se
svou družinou na půdě muzea uvedl už před pěti lety, i tentokrát
se bude točit hlavně okolo zpívání a povídání o lidové kultuře
a jeho začátek je plánován na 15. hodinu.

Zpěvačka Petra Rybníkářová jako host Komorního orchestru Kopřivnice zpívala v kulturním
domě mimo jiné árie Františka A. Míči.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Škaredou středu ozdobila klasická
hudba. Právě uprostřed velikonočního týdne našel Komorní or-
chestr Kopřivnice prostor pro svůj koncert. Program nazvaný
„Melodie jara“ uvedl orchestr na půdě kinosálu v kulturním domě
a nazkoušel pro něj víc než hodinu orchestrálních a vokálně in-
strumentálních skladeb.

V první polovině koncertu zněly především skladby starých
mistrů. Větší část první poloviny programu pro sebe získal Johann
Sebastian Bach. Jeho Klavírní koncert A dur uvedl orchestr za
hostování klavíristky Jany Vondráčkové. Tu následně vystřídala
další hostující umělkyně, zpěvačka Petra Rybníkářová a nabídla
publiku Árie vody a povětří z cyklu Čtyři živlové Františka An-
tonína Míči a v závěru také známý Bachův chvalozpěv Et
Exultavis spiritus meus ze skladby Magnificant D dur. Po pře-
stávce už zněla o poznání modernější hudba. Orchestr nabídl Hu-
kvaldskou serenádu teprve nedávno zesnulého skladatele Evžena
Zámečníka. Následovalo pět ze sedmi částí Janáčkovy skladby
Idyla a na závěr pak odlehčení v podobě slavné písně Osvoboze-
ného divadla Život je jen náhoda s melodií Jaroslava Ježka.  

Komorní orchestr oslavil
příchod jara starou hudbou

Š t r a m b e r k (dam) –
Sobotní odpoledne se na Zá-
meckém kopci ve Štramberku
ponese v duchu zahájení nové
turistické sezony. Otvírání
hradu Trúba v režii tamní rad-
nice a šermířské skupiny Alle-
gros začne ve dvě hodiny od-
poledne. Příchozí se mohou
těšit nejen na samotný ceremo-
niál otevření hradu, ale i vystou-
pení sokolníka, šermířskou po-
hádku o Pepoušovi a hudební
program. O ten se postará ob-
novená kapela Devětsil a cim-
bálová muzika Buriánek z kop-
řivnické ZUŠ Zdeňka Buriana. 

Trúbu otevřou
šermíři spolu 
s hudebníky

p l a c e n á   i n z e r c e

Desítka finalistů letošní soutěže KoprStar se naposledy sešla v úterý na koncertě v kulturním
domě. Před vyhlášením výsledků ještě zazpívala společnou píseň.       FOTO: D. MACHÁČEK
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k a m   z a   s p o r t e m
FLORBAL: so 7. 4. od 9 hod. turnaj II. ligy juniorů - sk. 7; ne 15.
4. od 9 hod. Liga ml. žákyň - sk. 7 - vše sportovní hala SOU Kopřiv-
nice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 7. 4. od 9 hod. FC Kopřivnice - MFK
Kravaře (18. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice - MFK
Kravaře (18. kolo KP ml. žáků), od 13 hod. FC Kopřivnice - 1. FBK
Frýdlant n. O. (20. kolo KS dorostu sk. B), od 15.30 hod. FC Kop-
řivnice - TJ Odry (18. kolo I. B tř. mužů sk. D); pá 13. 4. od 15.45
hod. FC Kopřivnice B - FK Primus Příbor (11. kolo OS ml. přípravky
sk. A), od 17 hod. FC Kopřivnice - FK Nový Jičín A (12. kolo OP ml.
+ st. přípravky); LUBINA: pá 6. 4. od 15.30 hod. Spartak Lubina -
TJ Kunín (10. kolo OS žáků sk. C - finálová); pá 13. 4. od 16 hod.
Spartak Lubina - TJ ISMM Jistebník (1. kolo OS žáků sk. C - finálová),
so 14. 4. od 16 hod. Spartak Lubina - SK Statek Nová Horka (17.
kolo IV. tř. mužů); ŠTRAMBERK: pá 6. 4. od 15.30 hod. FK Štram-
berk - AFC Veřovice (1. kolo OS ml. přípravky sk. A); so 7. 4. od
15.30 hod. FK Štramberk - TJ Sokol Bludovice (18. kolo III. tř.
mužů); pá 13. 4. od 16.30 hod. FK Štramberk - TJ Rybí (10. kolo OS
st. přípravky sk. A); ne 15. 4. od 15 hod. FK Štramberk - MFK Vít-
kovice (15. kolo MSD žen sk. A); VLČOVICE: ne 8. 4. od 10.30
hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Odry (10. kolo OP dorostu) - hřiště Lu-
bina; so 14. 4. od 16 hod. FC Vlčovice-Mniší - FK Starý Jičín (19.
kolo I.B tř. mužů sk. D) - hřiště Kopřivnice

HÁZENÁ: so 14. 4. od 9 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná A (13.
kolo MSL ml. žáků sk. A), od 10.30 hod. KH Kopřivnice - HCB Kar-
viná A (13. kolo MSL st. žáků sk. A), od 13 hod. KH Kopřivnice -
HK Lovosice (18. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice
- HK Lovosice (18. kolo I. ligy st. dorostu) - vše hala ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice

KRYTÝ BAZÉN: čt 5. 4. 6-16, 19-21, pá 6. 4. 6-8, 16-21, so 7. 4.
12-21, ne 8. 4. 10-19, po 9. 4. 6-8 půlka plaveckého bazénu, 19-20.30
kondiční plavání pro veřejnost, út 10. 4. 6-19, st 11. 4. 6-8, 14.30-16,
19-21, čt 12. 4. 6-16, 19-21, pá 13. 4. 6-8, 16-21, so 14. 4. 12-21, ne
15. 4. 10-19 hodin; upozornění: čt 6.40-7.55 hod. ve dvou dráhách
trénuje sportovní klub

MALÝ FOTBAL: so 7. 4. od 9 hod. osmifinále Ligového poháru;
so 14. 4. od 9 hod. 1. turnaj MAXI-TIP ligy - vše hřiště ZŠ dr. M. Ho-
rákové

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 7. 4. v 8.11 hod. ČD, Svatoňovice,
ČD, cyklostezka, přehrada Kružberk, (Č) Svatoňovice, ČD; st 11. 4.
v 8.43 hod. AN, BUS Mošnov, kostel, kolem Lubiny, Skorotín (vy-
hlídka), Příbor, ČD; so 14. 4. v 7.45 hod. ČD, Hostašovice, ČD, (Č)
Trojačka, Huštýn, (M), Mořkov, ČD; st 18. 4. v 7.13 hod. ČD, Os-
travice, ČD, (Č) Butořanka, (M) Muchovice, Ostravice, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 společná

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 5. - pá 6. dubna v 17.30 hodin drama
ČR Do větru. Současné drama odehrávající
se na moři si nejednou pokládá otázku: “Co
je to svoboda?" Zkoumá, jak sourozenecký
pár až úzkostlivě střeží svoji “iluzi” svobody.
Chtějí jen napnout plachty a zmizet - do větru.
Ale je to tak správně? Není už načase, aby
realita dohnala i je? 

Čt 5. - pá 6. dubna ve 20 hodin drama
Francie, VB Ztratili jsme Stalina. Satira
o dnech, během nichž probíhá pohřeb tohoto
„otce národa“. O dnech, v nichž se projevují
charaktery všech Stalinových pohrobků, kteří
teď mezi sebou bojují o veškerou moc, která
do této chvíle patřila jen a pouze brutálnímu
Stalinovi. A to vše je založeno na skutečných
událostech.

So 7. - ne 8. dubna v 15.30 hodin rodinný
film Německa, Norska Jo Nesbø: Doktor
Proktor a vana času. Doktor Proktor se vy-
dává do Paříže, aby znovu našel svou dávnou
lásku. Pomocí svého vynálezu se vrátí do mi-
nulosti, aby zabránil její svatbě s padouchem.
V minulosti však uvízne. Podaří se Líze a Bu-
líkovi doktora zachránit, aniž by narušili běh
dějin?

So 7. - po 9. dubna v 17.30 hodin rodinná
komedie USA Králíček Petr. Rebelský krá-
líček Petr žije veselý bezstarostný život spolu
s ostatními zvířátky na farmě. Nový majitel
statku se však o svůj životní prostor dělit ne-
míní - a už vůbec ne se zvířaty. A tak začíná
bizarní válka o teritorium - mezi ním a oby-
vateli zahrady.

So 7. - po 9. dubna ve 20 hodin komedi-
ální drama ČR Tátova volha. Eva je
bonvivánka a manželka šarmantního Ludvíka,
který však velmi nečekaně umře. Ani jí nestačí
říct, že kromě jejich společné dcery Terezy
měl ještě stejně starého nemanželského syna.
Tereza přemluví svoji matku, aby se společně
vydaly po stopách Ludvíkových milenek a
zjistily o jeho tajemství víc. 

Út 10. dubna v 19 hodin Planeta Česko.
Jen kousek za našimi humny se odehrávají
každodenní dramata zvířat a rostlin, jimiž jsme
fascinováni ve filmech z exotických koutů
naší planety. Bažiny, pralesy, pouště, stepi či
džungle velkoměsta, to všechno najdeme
i u nás. (Filmový klub)

Čt 12. - pá 13. dubna v 17.30 hodin ko-
medie Německa Fakjů, pane učiteli 3. Třetí
část příběhu vyprávějícího o trablech hodně
neobvyklého učitele bude zase plná různě ne-
korektního humoru! 

Čt 12. - pá 13. dubna ve 20 hodin kome-
diální drama ČR Pepa. Cesta k cíli bývá někdy
hodně trnitá, a tak sledujeme sled více či méně
marných a tragikomických pokusů Pepy,
hrdiny outsidera, o to začít svůj život konečně
žít. 

So 14. dubna v 15.30 hodin animovaný
film USA, VB Sherlock Koumes. Gnomeovi
a Julii zmizeli přátelé... Kdo by ale chtěl, pro-
boha, krást trpaslíky? Je to skutečně praštěná
otázka, pokud ovšem taky nejste sádrová
ozdoba nějaké zahrádky a nejde vám tím
pádem o kejhák.

Ne 15. - po 16. dubna v 17.30 hodin
drama Izraele, Francie, Německa, Švýcarska
Foxtrot. Jonathan Feldman hlídá spolu s třemi
dalšími vojáky opuštěný checkpoint kdesi
v poušti na severu Izraele. Mladé vojáky vy-
trhne z nudy až nečekaná událost s fatálními
následky. Jonathanovi rodiče se mezitím v Tel
Avivu snaží zjistit, co se vlastně kdesi v poušti

odehrává.
Ne 15. - po 16. dubna ve 20 hodin akční

sci-fi thriller USA Ready Player One: Hra
začíná. Děj nového filmu legendárního reži-
séra Stevena Spielberga je zasazen do roku
2045, kdy se svět ocitá na pokraji chaosu a ko-
lapsu. Lidé však nalezli spásu v OASIS, rozsá-
hlém světě virtuální reality... i tam však může
čekat skutečné nebezpečí.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

Ne 8. dubna v 17 hodin Operetní
skříňka s líčidly - představení, které se ode-
hraje ve scénických dekoracích a kostýmech,
kde veselé texty a vyprávění spojují pro-
tančené melodie ze známých operet

Čt 12. dubna v 17 hodin Jarní seniorské
odpoledne - k tanci i poslechu zahraje kapela
Meteor

Pá 13. dubna v 19 hodin Vlasta Redl:
recitál písničkáře - koncert vynikajícího
moravského písničkáře s doprovodem svých
spoluhráčů z kapely

So 14. dubna v 16 hodin Barbora
Mirgová a Miroslav Orság - hudební večer
v rámci Dnů umění nevidomých na Moravě
2018

So 14. dubna v 17.30 hodin P. I. Čajkov-
skij: Piková dáma - tajemství, jehož získání
mladý carský důstojník obětuje nejen milostný
vztah, ale pro něž se stane i vrahem... Záznam
z Národní opery Amsterodam.

Ne 15. dubna v 15.30 hodin Byla jednou
jedna koťata - nedělní pohádka v podání Di-
vadla Silesia

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Výstava fotografií Petra Šiguta Sen
o Dakaru (do 10. května)

Út 10. dubna v 18 hodin Vietnam:
Z Hanoje až do delty Mekongu - cestova-
telská beseda s manžely Lenkou a Václavem
Špilarovými

Čt 12. dubna od 8 do 14 hodin
Ergoterapeutické pomůcky - Umíte šít na
šicím stroji? Pak je tato akce určena Vám -
budeme šít ergoterapeutické pomůcky pro ob-
novení jemné motoriky pacientů kopřivnic-
kého Střediska následné lůžkové péče

Po 16. dubna v 18 hodin Ájurvéda:
Oheň v nás - jak mít dostatek energie pro
všechno, co potřebujeme... Přednáška Vero-
niky Mikuškové

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

So 14. dubna v 19 hodin Galakoncert -
k 70. výročí města Kopřivnice zahraje Os-
travský komorní orchestr a korejští umělci, na
flétnu zahraje Josef Pukovec a Adéla Šmýtová

KOSTEL

sv. BARTOLOMĚJE

Ne 8. dubna v 18 hodin Velikonoční kon-
cert duchovní hudby v podání Pěveckého
sdružení Kopřivnice

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května)

Ne 8. dubna v 15 hodin Aj, co to je za
slaviček - koncertní pořad složený z lidových
písní ze sbírek Leoše Janáčka

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Hradní fotoarchiv
1918-1933 - fotografie dokumentující pre-
zidentování Tomáše Garrigua Masaryka
(do 13. května) 

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

Pá 6. dubna ve 20 hodin CelBoss -
šansony v podání francouzské zpěvačky Céline
Bossu se svou kapelou 

Út 10. dubna v 18 hodin DNA ve služ-
bách lidstva a kriminalistiky - Co lze vyčíst
z lidské DNA? Kdo nic neví, musí všemu věřit
(J. Neruda). Tak přijďte, ať víte! Přednáška
Pavla Netušila 

St 11. dubna v 18 hodin Putování po
Palestině - povídání o putování po Palestině
a Izraeli s Romanem Macurou

ŠTRAMBERK

Pá 6. dubna v 19.30 hodin Krtek - diva-
delní představení Divadla SCHOD Valašské
Meziříčí v rámci přehlídky amatérských diva-
delních souborů (kulturní dům)

So 7. dubna ve 14 hodin Otevírání hradu
Trúba - oficiální zahájení turistické sezony,
vystoupení skupiny Allegros, pohádka, sokol-
ník, hudba Devětsil a SM Buriánek

So 7. dubna v 19 hodin Večer s cimbá-
lovou muzikou - posezení s cimbálovkou Pra-
mínky (Městský pivovar)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 8. dubna v 18 hodin akční sci-fi USA
Logan: Wolverine

Pátek 6. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 8. dubna od 14 hodin ZÁZNAM 22. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 9. dubna od 19 hodin repríza ZÁZNAM 22. ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 13. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Po stopách demokracie 1
V letošním roce si budeme při-

pomínat sto let od vzniku první Če-
skoslovenské republiky, o níž se za-
sloužili především tři muži,  zapsáni
do historie naší země zlatým písmem.
Tento významný krok připravovali
převážně v zahraničí, vyjednávali
v Evropě a Americe, jen tak mohli
úspěšně zúročit toto velkolepé dílo.
Byli to: Tomáš Garrigue Masaryk,
Edvard Beneš a Milan Rastislav
Štefánik. 

28. říjen 1918 nastartoval na na-
šem území nový svobodný stát s par-
lamentní demokracií. Lidé svobodně
vydechli a nakročili do nové, zatím
neznámé etapy, plni očekávání. Žel
demokracie nám zdaleka nevydržela
celé století.

Už po necelých 21 letech jsme
byli okupováni nacistickým Němec-
kem, po válce v roce 1945 jsme na
chvíli vydechli, ale už v únoru 1948
byla u nás znovu pohřbena demokra-
cie, díky komunistické totalitě. Pak
pražské jaro a půlrok náznaku svo-
body, ruské tanky v srpnu 1968 opět
pohřbily veškeré naděje. Teprve
listopad 1989 přinesl snad definitivní
nastolení parlamentní demokracie,
dal lidem této země novou naději. 

Z analýzy vyplývá, že reálné svo-
bodě a demokracii se naše země
těšila, za uplynulé staletí, pouhých
52 let.

Važme si svobody a demokracie,
současné trendy ve světě i u nás vy-
volávají velké otazníky o budoucno-
sti.

Jak udržovat a kultivovat demo-
kracii pro budoucnost? TGM nám
dal do vínku jasnou definici: „De-
mokracie je diskuse. Ale pravá di-
skuse je možná jen tam, kde si lidé
vzájemně důvěřují a poctivě hledají
pravdu.“

To je cesta, kterou bychom měli
mít na paměti jak v Parlamentu, tak
v krajských i obecních zastupitel-
stvech. Parlamentní demokracie musí
umožnit diskusi, která byť odráží
úroveň jednotlivých protagonistů,
nesmí se účelově omezovat.  Diskuse
v Radě města je neveřejná, má být
neomezována, výsledek by měl být
závazný jako společný výstup. Ko-
mentované diskuse o průběhu jed-
nání Rady města na veřejnosti či v ti-
sku jsou dehonestující a nevhodné.

Skutečným výstupem z těchto jed-
nání pro veřejnost a realizaci je Usne-
sení.                   Ing. Jaroslav Šula 

Jaro v Kopřivnici
Je 21. březen, první jarní den.

Ráno nás překvapil lehký poprašek
sněhu, který se snesl během noci.
Nicméně sluneční paprsky mu brzy
daly zabrat. Po obědě jsem vyšla za
pochůzkami do města a nestačím se
divit. Místo sněhu se na chodnících
bělají mocné vrstvy soli jako za nej-
tužší zimy. Technické služby asi zaz-
namenaly poslední záchvěv zimy
a urychleně vyprázdnily sklady
s posypovou solí, napadlo mne. A asi
jsem nebyla daleko od pravdy.
Snažím se vypudit myšlenku na to,
že snad řidič posypového vozíku měl

poruchu na sypači, nebo nedej bože
byl pod vlivem návykové látky?
Tuny drceného kamení, které od li-
stopadu zdobí chodníky a netrpělivě
čekají na odstranění, přibraly další
ekologickou zátěž. Občane, dýchej
zhluboka prach z ovzduší, je tady
jaro! Ještě že alespoň cesty jsou od
kamení osvobozeny pro nás pěšáky.
Sice jsme neustále v ohrožení stále
rostoucím počtem automobilů, ale
bez nebezpečí zvrtnutí nohy na
štěrku.

Ještě že nám občas pořádná
dešťová nadílka trochu umyje chod-
níky! Díky nebesům!   

Věra Kahánková
Názory publikované v textu 

nemusejí být v souladu s názory
redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Když jednoho dne zjistíte, že je v novinách inzerát na váš

život, který jste si nepodávali, pokud zjistíte, že vás někdo sle-
duje, pokud zjistíte, že ve vašem okolí umírají lidé, kteří jsou
vám neuvěřitelně podobní... Pak možná sáhnete po napínavé
knize Někdo tě vidí. Její autorkou je Clare Mackintosh.

Mladá Irčanka Gracelin je hlavní hrdinkou strhujícího ro-
mánu o lásce a odvaze z dob, kdy bylo Irsko bezostyšně
zneužíváno Angličany a prosté lidské milosrdenství bylo téměř
zločinem. Román určený více ženám poutavě a čtivě napsala
Ann Mooreová.
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

♦    dřevěné struhadlo na zelí,
100 x 40 cm. Tel. 773 098 991

p r o d á m

♦    Prodám nebo pronajmu
byt 2 + 1 v os. vl. v 5. podlaží
se zasklenou lodžií na ul.
Štramberské. Tel. 604 262 177
♦    Dlouhodobě pronajmu
nebo prodám byt 3 + 1 v os.
vl. na ul. Pod Bílou horou, vy-
výšené přízemí bez balkonu.
Tel. 732 812 931 nebo 737 640
997

n e m o v i t o s t i

♦    Prodám pozemek parc.
40/4, Javorová ul. v Kopřiv-
nici. Tel. 604 679 473
♦    staveb. pozemek v Žen-
klavě, rovinatý, 2 191 m2, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, ke stavbě
rodinného domu. Tel. 732 357
073

p r á c e

♦    P Ř I V Ý D Ě L E K :
www.prijemextra.cz/jasne
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

a u t o - m o t o

♦    Prodám Škodu Felicii
s tažným zařízením, v dobrém
a udržovaném stavu, červené
barvy, r. v. 2001, G. O. motoru
2017, G. O. podvozku a karo-
serie 2014, v ceně 3 sady pne-
umatik (2x zimní a 1x letní),
vše na discích, STK 8/2018.
Cena dohodou. Tel. 604 314
204
♦    sadu letních pneu, R13
(Felicie), vhodné jako rezerva,
cena 200 Kč/ks. Tel. 773 098
991

♦    2 taburety na kolečkách,
jako nové. Tel. 732 654 764

d a r u j i

s e z n á m e n í

♦    50letý štíhlý, 170/68,  hle-
dá štíhlou přítelkyni k trva-
lému vztahu. Tel. 773 089 991

k o u p í m

♦    staré předměty s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie, prospekty, modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin
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♦ Florbal: ženy (III. liga – sk. 7): FBC Vikings Kopřivnice
– SKP Nový Jičín-FBK Frenštát 3:1, - FBC Spartak Bílovec 2:2.

♦ Fotbal: muži (17. kolo III. tř.): FK Bartošovice – FK Štram-
berk 1:2; ženy (MSD sk. A): SK Loděnice – Spartak Lubina 4:1;
dorost (19. kolo KS sk. B): FK Bospor Bohumín – FC Kopřivnice
0:5; dorost (4. kolo OP): AFC Veřovice – FC Vlčovice-Mniší 2:5.

v ý s l e d k y

Běžec AK EZ Jaroslav Mička získal stříbro na Jarní desítce

Dvě místní gymnastky braly cenný kov
O s t r a v a (cab) – Obrovská kon-

kurence 204 gymnastek se sešla v sobotu
24. března na Ostravském čertíkovi
2018, na dvojboji pořádaném klubem TJ
Sokol Moravská Ostrava 1. Ve startov-
ním poli se představilo také 16 závodnic
GK TJ Sokol Kopřivnice, z nichž dvěma
se podařilo vybojovat cenný kov.

V kategorii r. 2005 a starší B zvítězila
mezi jedenácti děvčaty Nikki Vana a stří-
bro získala Zuzana Goršanová. Čtvrté
místo v této kategorii obsadila Nikol
Němcová a rovněž nepopulární „bram-
borovou“ medaili brala Olivie Pešatová
mezi 22 závodnicemi kategorie mimi

r. 2011. Velice cenná je však také šestá
příčka Báry Kahánkové v kategorii
r. 2010 B, kde závodilo celkem 36 děv-
čat.

Výsledky gymnastek GK TJ Sokol
Kopřivnice na Ostravském čertíku 2018
(24. 3., dvojboj): kategorie 2012 mimi:
10. L. Koptíková, 12. V. Burýšková, 16. E.
Žáčková, 22. K. Malíková, 23. A. Štefíková;
kat. 2011 mimi: 4. O. Pešatová; kat. 2010
B: 6. B. Kahánková, 11. Natálie Vu, 23.
N. Čubová; kat. 2006/07 B: 11. T. Proko-
pová; kat. 2005 a st. B: 1. N. Vana, 2. Z. Gor-
šanová, 4. N. Němcová, 7. K. Šenková, 8. E.
Prusenovská, 10. P. Schindlerová.

Nikdo z kopřivnických střelců
se na mistrovství ČR neprosadil

P l z e ň  (cab) – Po loňském stříbru Petra Haly tentokrát na
Mistrovství ČR vzduchových zbraní, které pořádala o víkendu
10. a 11. března Plzeň, tentokrát nikdo z kopřivnických střelců
na medaili nedosáhl. Hala sice již střílí za Frenštát pod Radhoštěm,
jelikož tam studuje a má tam i svého trenéra, ale ani on letos
cenný kov nezískal. V disciplíně vzduchová pistole na 60 ran ju-
niorské kategorie postoupil do finálové osmičky, v ní se však
umístil na sedmé příčce.

Solidního umístění z SSK Kopřivnice dosáhl ve vzduchové
pistoli na 60 ran mužů Marek Meca, jenž v konkurenci 69 střelců
obsadil s nástřelem 554 b. 19. příčku. Spolu s Tellingerem
a Lackým pak jako „B“ tým Moravskoslezského kraje skončili
až na 13. pozici. O jedno místo uteklo finále kopřivnické střelkyni
Kristýně Míčkové, která ze 12 juniorek disciplíny vzduchová pi-
stole na 60 ran obsadila devátou příčku. Ve vzduchové pušce na
60 ran reprezentoval kopřivnický klub Vilém Gebauer, ale ve
37členném startovním poli skončil až 30.

Krasobruslařky uzavřely sezonu
v Jihlavě závodem v “synchru”

J i h l a v a (cab) – Kopřivnický klub krasobruslení v sobotu
24. března zakončil závodní sezonu na Jihlavském ježkovi, závodě
v synchronizovaném bruslení, kterého se kromě českých družstev
zúčastnily také týmy z Polska, Maďarska, Německa a Chorvat-
ska.

Kopřivnické krasobruslařky obsadily v kategorii mixed age
čtvrté místo, vítězem se stalo maďarské družstvo Frostwork,
druhá skončila domácí Jihlava Ice Flowers – mládež a třetí příčku
obsadilo německé družstvo Saxony Ice Pearls. „Holky, i když
nebyly v plné sestavě, zajely skvěle. Vystoupení mělo šmrnc,
„drive“, možná bylo na pohled lepší než v Budapešti před třemi
týdny. Ale bohužel jsme dostali nižší známky, než bych očekával,“
mrzelo trenéra FSC Kopřivnice Evžena Milčinského. Krasobru-
slaři absolvovali ve středu 28. března poslední trénink a nyní je
čeká zasloužené volno po náročné sezoně.

Štefaník ovládl čtyři ze šesti turnajů šachové ligy
F u l n e k (cab) – Až do posledního

turnaje nebylo jasné, kdo se stane vítězem
Šachové ligy mládeže okresu Nový Jičín
v sezoně 2017/18. Ve Fulneku, kde se 10.
března toto závěrečné klání mladých ša-
chistů konalo, ale obhájil loňský triumf
Marek Štefaník z šachového klubu ASK
Tatra Kopřivnice.

Štefaník z šesti turnajů soutěže čtyři
ovládl, jednou skončil třetí a v jednom
nestartoval. Jeho největším soupeřem byl
Ondřej Šerek z Fulneku, který je však

ještě starší než kopřivnický šachista a ví-
tězem ligy se naposledy stal v sezoně
2015/16. Díky výhře v tomto turnaji na-
konec Štefaník Šereka porazil. Ve Ful-
neku ale hráli ještě další čtyři zástupci
ASK Tatra – Filip Svoboda ovládl kate-
gorii U12 a v téže kategorii skončil třetí
Matěj Knesl, druhé místo obsadil v kate-
gorii U10 Michael Ulumbekov a třetí
příčku získal v kategorii U16 Petr Šustek.

V sobotu 24. března pořádala v Kato-
lickém domě v Lubině místní Jednota

Orla tradiční velikonoční šachový turnaj
O pohár Jednoty Orla, jehož se zúčastnilo
celkem deset hráčů z Kopřivnice, Lubiny,
Nového Jičína, Frenštátu pod Radhoštěm,
Studénky, a dokonce i z Karviné. Další
letošní triumf si na tomto turnaji připsal
Marek Štefaník, jenž zároveň hostuje za
Ostravu v první lize družstev mládeže.
Z dalších místních šachistů pak obsadili
Jan Žáček šesté a Pavel Budaj sedmé
místo (oba Lubina) a devátý skončil Jiří
Bříza z Kopřivnice.

Mladí karatisté z Cobry i jejich
trenérka úspěšně odpáskovali
K o p ř i v n i c e  (cab) – V listopadu loňského roku splnilo

sedm mladých karatistů klubu Cobra Kopřivnice zkoušky na
osmé kyu, čímž získalo bílý pásek, v pondělí 12. února je
napodobilo rovněž sedm dětí. Ondřej Toman, Kateřina Tomanová,
Amálie Petrášová, Damián Smith, Nikol Vráblová, Václav Ma-
cháček a Filip Geryk prošli zkouškami na 7. a 6. kyu a stali se
držiteli žlutého a zeleného pásku.

Úspěch však zaznamenala i jejich trenérka a zároveň před-
sedkyně Karate clubu Cobra Kopřivnice Radmila Macháčková.
Prošla velmi náročnou zkouškou a získala 2. dan, černý mistrovský
pás. Tato zkouška se skládala z technik a jejich kombinací rukou
a nohou, úderů, krytů, kopů, obranných a útočných postojů. Bylo
také třeba předvést základní a mistrovské katy, tzv. stinný boj
proti více pomyslným útočníkům. Záleží na koordinaci celého
těla, práci boků a dýchání a posuzuje se preciznost provedených
technik.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Ve stejný den (neděle 18.
března), kdy čtveřice běžců
AK E. Zátopka Kopřivnice bě-
žela půlmaraton v italském
městě Castiglione del Lago, se
tři atleti téhož klubu zúčastnili
Jarní desítky v Kravařích. Na
stupně vítězů se probojoval
pouze Jaroslav Mička, který si
v kategorii mužů padesátníků
doběhl ve velmi kvalitním čase
41:01 min. pro stříbro. Dalibor
Krejčí skončil mezi muži 40-
49 let šestý (40:48 min.) a Pa-
trik Sevránek obsadil v kate-
gorii mužů do 39 let sedmou
příčku (41:17 min.).

Na Mistrovství ČR v přes-
polním běhu, které se konalo
v sobotu 24. března v Dolní
Dobrouči u Ústí nad Orlicí,
sice nikdo z kopřivnických
dětí medaili nezískal, i přesto
však dvě z nich dosáhly nej-
lepšího umístění v krátké his-
torii AK E. Zátopka. V kate-
gorii mladších žáků (r.
2005/06) vybojovali v konku-
renci 71 chlapců na dvoukilo-
metrové trati Daniel Hanzelka
desátou a Matěj Melčák jede-
náctou příčku. Výkon je o to
cennější, že se prosadili mezi
staršími soupeři, ve svém roč-
níku totiž skončili druhý, resp.

třetí. V téže kategorii pak ještě
z AK EZ obsadili Jan Jašek 24.
místo, Vojtěch Raška 31.
místo, Max Bartoň 32. místo
a Tobiáš Bartoň doběhl na 47.
příčce.

V kategorii mladších žákyň
(2 km) získala nejlepší umís-
tění mezi 62 děvčaty třináctá
Ema Feilhauerová (r. 2005),
další tři kopřivnické atletky
r. 2006 jely především sbírat
zkušenosti. Patricie Pešlová
nakonec vybojovala 36. místo,
Amálie Hanzelková skončila
38. a Michaela Bělunková 40.
Ve starších žákyních (r.
2003/04) se s 3km tratí poprala

nad očekávání dobře Vendula
Žáčková a mezi 65 dívkami
dorazila do cíle na 26. místě.
V kategorii dorostenců (r.
2001/02) se pak v konkurenci
54 běžců prosadil na 4km
vzdálenosti na 22. pozici Lu-
káš Kvak.

Poprvé se v rámci mistrov-
ství konal vložený závod pří-
pravek (r. 2007/10) a Kopřiv-
nici v něm reprezentovala dvě
děvčata. Na krásné čtvrté
příčce skončila Kristýna Ká-
ňová a dvanáctá doběhla Bára
Hrčková. Obě už však příští
rok poběží v mistrovské kate-
gorii mladších žákyň.

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Poslední březnový den vyvr-
cholil na místním zimním sta-
dionu již XVIII. ročník Kopřiv-
nické městské Filiphockey ligy,
kterého se zúčastnilo celkem 26
celků (pět v I. lize a po desíti ve
II. i III. lize).

V letošní sezoně však došlo
k výrazné změně systému play-
off. V první lize zůstalo za-
chováno, stejně jako utkání
o třetí místo, druhá ani třetí liga
však nadstavbovou část tento-
krát neměly a finále si zahrála
dvě nejlepší mužstva soutěže.
Nejprve se však v pátek 30.
března odehrálo utkání o třetí
místo v první lize, v němž Sli-
vovice porazila tým Young
Guns 6:3. V sobotu pak přišlo
na řadu finále. Dopoledne si
třetiligové Janovice poradily
s Bartošovicemi (třetí skončili
Netopýři B), odpoledne pak
v utkání druhé ligy dominoval
Hájov, ačkoliv bylo skóre vy-
rovnané ještě po druhé třetině.
Třetí místo v této soutěži obsa-
dil Petřvald.

Správné vyvrcholeni sou-
těže viděli diváci, kteří zavítali
na finále první ligy mezi celky
BAH a Nebory. Zápas totiž dos-
pěl do prodloužení, v němž až
po 44 minutách a pěti sekun-
dách rozhodl o vítězství BAH
Vít Stránský. Kromě předání
trofejí mužstvům na prvních
třech místech v jednotlivých
ligách byli zároveň oceněni také
nejproduktivnější hráči, nejlepší
brankáři i nejužitečnější hráči
všech tří soutěží.

Z výsledků finále MHL
2017/18 (31. 3.): I. liga: BAH –
Nebory 6:5pp (3:1, 2:2, 1:2 – 1:0);
sestava BAH: R. Droždiak – M.
Lalinský, J. Válek, V. Stránský,
K. Kladiva, M. Kladiva, M. Ku-
děla, D. Opačitý, P. Holák, M.
Demel, M. Kacíř, R. Jeřábek, I. Pa-
vlát, O. Dvořák, B. Hruškovský;
konečné pořadí I. ligy: 1. BAH,
2. Nebory, 3. Slivovice, 4. Young
Guns, 5. Netopýři, 6. Predators;
nejproduktivnější hráč: V. Strán-
ský (BAH); nejlepší brankář: J.
Kiedroň (Nebory); nejužitečnější
hráč: M. Kacíř (BAH); II. liga:
Hájov – Bruins 9:3 (1:0, 1:2, 7:1);

sestava Hájova: F. Strnadel,
V. Vodička – L. Matula, R. Woj-
cik, M. Žáček, P. Kazda, R. Mi-
chálek, T. Michálek, J. Duda, L.
Navrátil, P. Matula, L. Dlouhý,
P. Rubač, R. Jurečka, M. Kubec,
P. Němec, M. Novák, K. Ku-
chař, M. Milich, J. Vašták, T. Bar-
tek; konečné pořadí II. ligy: 1.
Hájov, 2. Bruins, 3. Petřvald, 4.
Rybníkáři, 5. Veřovice, 6. Jestřábi,
7. Palkovice, 8. Kozlovice, 9. Bru-
šperk, 10. Fešáci; nejproduktiv-
nější hráč: M. Žáček (Hájov); nej-
lepší brankář: F. Strnadel (Há-
jov); nejužitečnější hráč: D.
Balcar (Rybníkáři); III. liga: Ja-

novice – Bartošovice 6:1 (2:0, 2:0,
2:1); sestava Janovic: P. No-
vák, M. Stehlík – M. Eliáš, P. Eliáš,
V. Eliáš, F. Dedek, P. Platek,
K. Boris, R. Rudl, J. Chaloupka,
S. Smertenko, J. Vlček, A. Falter,
B. Keller, M. Staněk, R. Kotas; ko-
nečné pořadí III. ligy: 1. Jano-
vice, 2. Bartošovice, 3. Netopýři
B, 4. Independent, 5. Frenštát, 6.
Staří psi, 7. Lahvators, 8. Tatra, 9.
Werewolwes, 10. Závišice; nej-
produktivnější hráč: J. Cha-
loupka (Janovice); nejlepší bran-
kář: J. Sommer (Bartošovice);
nejužitečnější hráč: D. Harok
(Bartošovice).

Amatérští hokejisté zakončili další ročník soutěže

Finálové utkání I. ligy Kopřivnické městské hokejové ligy mezi BAH a Nebory dospělo až do pro-
dloužení a celkově trvalo 74 min. a 5 s čistého času.                    FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

p l a c e n á   i n z e r c e



STRANA 8                                                                                                                   SPORT                                                                       KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 5. DUBNA

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742
21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441),
Mgr. Kristina Čablová (tel. 556 879 442); inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané ruko pisy a fotografie se nevracejí, příspěvky
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých
dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. - Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. - cena 7 Kč.

FC Vlčovice-Mniší – AFC Ve-
řovice 0:3 (0:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
První jarní utkání I. B třídy sk.
D se fotbalistům FC Vlčovice-
Mniší absolutně nevydařilo,
když v sobotu 31. března nedo-
kázali proti Veřovicím ani jed-
nou skórovat. Kvůli rekon-
strukci zázemí na domácím
hřišti budou Vlčovice nejspíše
celou druhou půlku soutěže
nuceny odehrát na kopřivnic-
kém trávníku a v sobotu ještě
navíc na hlavním stadionu měli
svou akci plochodrážníci, a tak
se fotbalové utkání vystěhovalo
na horní hřiště pod ubytovny.

Obě mužstva se v prvních
minutách jen oťukávala a po
zimní přestávce se teprve do-
stávala do provozní teploty. Ve
20. minutě však poprvé udeřili
hosté, které poslal do vedení
z přímého kopu na hranici
vápna Černoch. Do přestávky
měly Veřovice ještě tři velké
šance, jež se jim však proměnit
nepodařilo. Na straně Vlčovic
pak stojí za zmínku pouze
standardka Názalaníka ve 41.
minutě, kterou ovšem bez pro-
blémů brankář hostů chytil.

Do druhého poločasu vstou-
pili vlčovičtí fotbalisté aktivně,
jenomže Drozdova střela těsně
minula pravou tyč soupeřovy
brány a Balatkův únik byl pro
ofsajdové postavení rozhodčím
zastaven. A Veřovice trestaly
hned dvakrát. V 65. minutě se
šťastně trefil Kupčík a o minutu
později zvýšil již na 3:0 po
pěkné akci Hanko. V 72. minutě
pak zmařil ještě tutovku hostů
ani ne 20letý vlčovický gólman

Nezhoda, jenž do týmu přišel
na hostování z Frenštátu pod
Radhoštěm. Co se týče akcí do-
mácích, pak v podstatě o jedi-
nou nebezpečnější střelu se
pokusil v 86. minutě Světlík.
Veřovický brankář měl však
dobrý výhled a míč za svá záda
nepustil.

„V utkání se projevila zku-
šenost hostů, kteří si s naším
omlazeným kolektivem pora-
dili. Do druhé půle jsme sice
nastoupili s větší bojovností, ale
Veřovice daly ušmudlaný gól,
hned vzápětí další a bylo po zá-
pase. Bohužel v prvním polo-
čase se zranil Růžička, což dost

ovlivnilo naši hru,“ okomento-
val zápas člen realizačního
týmu FC Vlčovice-Mniší a zá-
roveň lékař Stanislav Jalůvka.
Ve vlčovickém dresu se kromě
mladého brankáře představili
19letý David Matouš, 20letý
Lukáš Harabiš a na konci zá-
pasu se do hry zapojil také
17letý David Harabiš.

Kopřivničtí fotbalisté svůj
první jarní zápas v Mořkově ne-
odehráli, rozhodčí jej totiž kvůli
podmáčenému hřišti odložili.

Sestava Vlčovic: Nezhoda –
Chytil, Myšák, Drozd, Růžička
(34. L. Harabiš), J. Jalůvka, Náza-
laník, R. Jalůvka, Světlík, Matouš,

Balatka (87. D. Harabiš).

Vlčovický celek se s produktivitou trápí i na jaře

Souboj dvou trojek - Karel Myšák (FC Vlčovice-Mniší, vpravo) a Petr Švolba (AFC Veřovice) -
v prvním jarním utkání I. B třídy mužů sk. D.                               FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Házenkáři si po osmi letech zahrají play-off

KH Kopřivnice – HBC Ronal
Jičín 30:23 (16:11)

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Sen se stal skutečností. Kop-
řivničtí házenkáři si v posled-
ním extraligovém kole, v němž
v pátek 30. března hostili Ronal
Jičín, zajistili po osmi letech
postup do play-off. A to do-
konce ze šestého místa, čímž je
ve čtvrtfinále budou čekat třetí
Lovosice (termín v době uzá-
věrky tohoto čísla novin v ne-
děli 1. dubna ještě nebyl znám).

Kopřivnice klíčový zápas,
který v hale ZŠ E. Zátopka sle-
dovalo téměř devět stovek di-
váků, začala skvěle. Již po dva-
ceti minutách vedla 10:5 a se
stejným rozdílem ve skóre se
také odcházelo do šaten. „V ut-
káních s Frýdkem a Hranicemi
jsme nechytili začátek, toho
jsme se chtěli vyvarovat. A to
se nám povedlo, svědomitě
jsme bránili od první minuty,“
prozradil klíč k úspěchu trenér
kopřivnického mužstva Lubo-

mír Veřmiřovský.
V polovině druhého polo-

času se sice Jičín dotáhl na roz-
díl dvou branek, ale Kopřivnice
třemi zásahy v řadě znovu
utekla a závěr utkání si již po-
hlídala. Na palubovce se objevil
také Adam Očkovič, nejlepší
střelec I. ligy staršího dorostu,
a zaznamenal dokonce dvě
trefy.

„Na Jičín jsme se poctivě
připravili a kluci bojovali téměř
60 minut. To konečné šesté

místo je pro mě obrovské pře-
kvapení. Měli jsme sice trošku
horší jaro, ale klíčové zápasy
jsme zvládli. Chtěl bych s po-
korou poděkovat týmu, skvě-
lým fanouškům a všem, kteří
nás podporovali,“ dodal po zá-
pase Veřmiřovský. Stejně nad-
šený byl také desetibrankový
střelec utkání Jan Gřes. „Pama-
tuji si, že poslední play-off jsem
tady sledoval ještě z tribuny,
kdy jsem fandil bráchovi a spol.
Trošku jsem se bál, že jsme di-
váky výkony v posledních zá-
pasech odradili, ale naštěstí
k tomu nedošlo. Bylo skvělé,
jak v poslední minutě všichni
stáli a tleskali. To oni nás do-
stali do play-off,“ děkoval fa-
nouškům také Jan Gřes.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor, Kuba – Střelec 2, Ra-
chač, Jan Gřes 10, Petřík, Holbein
1, Unger, Hardt 1, Fulnek 2, Švé-
biš, Očkovič 2/1, Hanus 4, Mynář,
Bukovský 8/3; sedmimetrové
hody: 5/4 – 6/6; vyloučení: 5:7.

Futsalisté FU v klíčovém
zápase jen těsně prohráli
FU Kopřivnice – Ferram Opava 3:4 (1:1)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Tak blízko byli futsalisté divizního
celku FU Kopřivnice vítězství v soutěži, ale po vyrovnané finálové
sérii s Opavou nakonec obsadili druhou příčku.

Jako vítěz základní části začínalo kopřivnické mužstvo finále
na domácí půdě a před domácím publikem vybojovalo výhru
6:5. Stejně dramatický duel viděli také diváci v Opavě, kde Ferram
o svém vítězství a srovnání série rozhodl brankou 20 s před kon-
cem zápasu. Rozhodující utkání se tak hrálo v pátek 30. března
ve sportovní hale kopřivnického učiliště.

Na tribunu se vměstnalo na 350 diváků, čímž určitě padl le-
tošní divácký rekord. Za mohutné podpory fanoušků však kop-
řivničtí futsalisté nevstoupili do klíčového zápasu nejlépe. Opavští
otevřeli skóre v osmé minutě, kdy obraně FU utekl Rubý a ne-
kompromisně zakončil. Odpověď Kopřivnice na sebe nenechala
dlouho čekat a po uvolnění na hranici brankoviště levačkou vy-
rovnal Bartoš. Na obou stranách poté byla k vidění řada šancí,
ale ani jedna již ke gólu nevedla, a tak se do šaten odcházelo za
nerozhodného stavu.

Hned po změně stran udeřil nejlepší střelec základní části
Krčmařík a poslal Opavu znovu do vedení. Ani tentokrát však
„Fučko“ s odpovědí příliš dlouho neotálelo a ve 24. minutě srovnal
Závodný. Jenomže z následující akce se již podruhé v utkání
trefil Rubý a Ferram si vzal jednobrankový náskok zpět. Ve 29.
minutě obdržel druhou žlutou kartu v zápase Žůrek a kopřivnické
mužstvo dostalo výhodu přesilové hry. Tohle byl asi zlomový
moment utkání, neboť domácí svou šanci nevyužili. Naopak sedm
minut před koncem duelu přidal svůj druhý gól i Krčmařík, jenž
přeloboval Mazocha, a „Fučko“ bylo nuceno sáhnout ke hře bez
brankáře.

Jiskřičku naděje ještě vykřesal dnes skvěle hrající Závodný,
který tři minuty před závěrečnou sirénou propálil Fišera a snížil
na 3:4. Další branku již ale kopřivnický celek nepřidal, ačkoliv
několik závarů před opavskou klecí bylo velmi nadějných, a tak
z celkového vítězství v Divizi F se nakonec radovali hosté. Druhé
místo sice bylo pro „Fučko“ vzhledem k vyrovnanosti série na-
konec zklamáním, ale i přesto je to jejich nejlepší výsledek v do-
savadním působení v Divizi F. Dílčí úspěch si ještě připsal Jiří
Závodný, jenž byl vyhlášen nejlepším hráčem play-off.

Branky FU Kopřivnice: Bartoš, Závodný 2; sestava FU Kopř.:
Mazoch – Štěpán, Bednář, Juřena, Bartoš, Závodný, Galia, Petráš, Hruška.

ZŠ 17. listopadu se dostala až
mezi nejlepších 14 týmů ČR

O l o m o u c  (cab) – Skvělým výsledkem se můžou po-
chlubit žáci ZŠ 17. listopadu Kopřivnice, kteří v celostátním
florbalovém turnaji ČEPS cup, navazujícím na úspěšný Pohár
ZŠ, obsadili čtrnácté místo z více než 600 týmů celé ČR.

Cesta chlapců ze ZŠ 17. listopadu pod vedením učitele
tělesné výchovy Jiřího Lipového začala v listopadu v Kopřiv-
nici, kde zvítězili v okresním finále. S bilancí pěti výher a jen
jedné prohry ovládli také skupinu 17 družstev krajského finále,
jež proběhlo o měsíc později v Ostravě. Národní finále pak
kopřivnický tým čekalo ve čtvrtek 22. března v Olomouci, kam
se sjeli vítězové jednotlivých krajů skupiny Východ (Morav-
skoslezský, Zlínský, Olomoucký, Jihomoravský, Králové-
hradecký, Pardubický a kraj Vysočina).

Postupový klíč byl neúprosný, jen první tři družstva postoupí
do celorepublikového finále v Ostravě. Kopřivnice se hned
v úvodu utkala se Znojmem a Náchodem, týmy s jednou z nej-
lepších mládežnických základen v ČR. Oba zápasy bohužel
prohrála 1:5, ale i přesto byli žáci ZŠ 17. listopadu v boji
o play-off. Jenomže i v posledním zápase s Bystřicí nad Pern-
štejnem doplatili na slabou produktivitu a prohráli 0:4. V souboji
o 7. až 8. místo s Litomyšlí však kopřivničtí mladíci rychle
vstřelili několik branek a na závěr turnaje zvítězili 7:2.

„Kluky musím za celou dobu turnaje pochválit, protože do-
sáhli zatím největšího florbalového úspěchu naší školy. Již teď
se těšíme na další ročník, který odehrajeme prakticky ve stejné,
ovšem již zkušenější sestavě,“ dodal Jiří Lipový.

Sestava družstva ZŠ 17. listopadu Kopř. v Národním finále
ČEPS cupu sk. Východ (Olomouc, 22. 3.): M. Žáček, René Janek,
Richard Janek, A. Myslikovjan, D. Kusz, M. Kotek, D. Kyanka,
N. Quitta, trenér: J. Lipový.

I. B tř. mužů sk. D po 14. kole
1. Fulnek             14  14  0    061:5            42

2. Veřovice          14  10  1    338:17          31

3. Spálov             14  10  0    443:26          30

4. Tichá               14  9 3    232:15          30

5. St. Jičín           14  8 1    527:29          25

6. Mořkov           13  6 4    330:12          22

7. Ostravice         14  5 3    623:29          18

8. Jeseník n. O.   14  5 2    723:28          17

9. Kopřivnice     13  4 1    821:36          13

10. Odry                14  4 0    10 21:34          12

11. Vlčovice          14  3 3    813:31          12

12. Fryčovice        14  2 4    818:40          10

13. Pustějov          14  3 1    10 26:50          10

14. Hukvaldy        14  1 3    10 17:41          6

Konečná tabulka Extraligy
mužů po zákl. části

1. Zubří                  22 17   1 4   604:554  35

2. Karviná              22 13   3 6   642:606  29

3. Lovosice            22 13   3 6   627:582  29

4. Plzeň                  22 14   1 7   613:558  29

5. Dukla Praha      22 12   4 6   630:569  28

6. Kopřivnice       22 8   4 10   631:633  20

7. Jičín                   22 9   1 12   558:572  19

8. Frýd.-Míst.        22 9   1 12   579:611  19

9. Hranice              22 8   1 13   581:592  17

10. Nové Veselí       22 7   1 14   539:565  15

11. KP Brno             22 6   2 14   600:642  14

12. Strakonice          22 4   2 16   564:684  10

Jan Gřes, kopřivnická spojka (vpravo), se v posledním extraligovém kole deseti přesnými zásahy
podílel na postupu mužstva do play-off.                                      FOTO: DALIBOR TOBOLA


